

# **KRAV 600**

#### Ficha Técnica

## CARACTERÍSTICAS FISICAS Y QUIMICAS

Aspecto	Polvo atomizado
ColoR	Beige - marrón
pH (10 %)	5,5 <u>+</u> 1
Concentración	94 %
Solubilidad	Fácilmente soluble en agua

## **CARACTERÍSTICAS**

Productos sintéticos, poliméricos y naturales con poder curtiente.

KRAV 600 es de una astringencia media para la obtención de cueros sin riesgo de crispación; contrariamente a los curtientes sintéticos, no es de acción decolorante. Las tinturas obtenidas sobre curtido con KRAV 600 quedan bien uniformes sin riesgo de manchas.

La resistencia y la vivacidad de las pieles trabajadas con **KRAV 600** son claramente superiores a las curticiones normales.

**KRAV 600** proporciona una flor lisa y compacta, igualmente el producto penetra rápidamente, debido a su baja astringencia. Proporcionado unos cueros llenos y firmes

#### **PORCENTAJES**

CURTICIÓN: Hasta el 30% sobre peso tripa

**RECURTICIÓN:** 

Napa confección
Napa calzado
Marroquinería
Auto\_lúcido
Napa confección
8 - 10% sobre peso rebajado
8 - 10% sobre peso rebajado
20—30% sobre peso rebajado

### **ALMACENAJE**

Almacenar en un lugar fresco y seco.

- Sin Garantía -

